Au Nom d’Allah, Le Compatissant, le Miséricordieux

Paix soit sur les Saints Prophètes. Si Allah veut ce qu’Allah veut.

LA FOI QADIANI  RECTIFIEE APRES LE MUBAHILA

Hier, le 30 Décembre 2010, j’ai visité des sites sur lesquels mes articles sont postés en plusieurs langues dont 8 en arabe. Je suis très reconnaissant envers tous ceux qui se sont investi dans ce travaille. 


Je dois particulièrement mentionner le nom du Dr. Rashid Ali, du Mouvement Anti-Ahmadiyya en Islam pour son bon travail sur mes articles et sur le Mubahila était sa contribution au-delà de mes espoirs. J’étais heureux parce que certains articles que je croyais oublier, étaient reproduits sur ces sites, par exemple « Adam Sani » http: //can-you answer.com/scripts/miscArticles.asp ?art no=96 et « Calendar or no Calendar»


J’ai aussi trouvé certaines discussions y relatives. Quelques unes dataient de plusieurs années mais elles paraissaient récentes et heureuses pour moi. 


En réponse à ces discussions, je voudrais répondre en disant : 


La récompense dans  mon article sur l’Ahmadiyat/Qadianiyat était publiée en 1982 et en 1991.  J’annonçais la récompense de 50.000 Rs à tout celui qui prouverait faux mes dires.  Elle est passée à 10 millions de Rs plus tard. L’article pouvait être démenti devant n’importe quelle Cour suprême de justice à travers le monde. Même un juge qadiani, ou chrétien ou juif  est acceptable. Je suis allé dans le Hall de prière à Karachi pour expliquer l’article à ceux qui étaient présents. 


Plusieurs débats étaient engagés en plusieurs endroits mais le siège ahmadi restait muet à ma requête. Seize ans après, précisément le 26 Novembre 1998, ils répondaient dans l’Hebdomadaire « Al Fazl International », un journal publié à Londres par le siège. Le titre de la réponse était « ZABARDUST ILMI MDAJ-ZAH » c'est-à-dire : Le miracle intellectuel de Mirza Ghulam Ahmad. Curieusement, ma question n’était même  pas mentionnée. J’ai promis à Mirza Tahir Ahmad une récompense s’il pouvait préciser dans quel paragraphe se trouvait la réponse…. J’ai aussi précisé que sans la réponse  le titre de « miracle intellectuel »  ne se justifie pas?

                                                   MUBAHILA

Le 20 Mai 1999, lors de ma rencontre avec le Murabbi qadiani Mahmud Usman, il promettait de répondre le 27 Mai. Malheureusement, il était pris par un travail humanitaire à Ketty Bander, le même jour. Une autre rencontre fut fixée le 3 Juin 1999 mais au lieu de répondre à l’article, il me proposait un Mubahila que j’ai bien accepté. L’accord pour le Mubahila était écrit en anglais et en urdu signé par Usman Murabbi et par moi-même avec trois témoins de chaque coté (Musulmans et Ahmadis) dont un Murabbi Abdul Rehman. 

                                                   TRES IMPORTANT

J’ai rédigé l’accord en anglais et celui en urdu était fait par Usman Murabbi. En écrivant le texte en anglais, j’étais directement DICTE (non inspiré). J’avais mentionné les mots suivants « Sujet de discussion : Récompense pour la question de Illias Suttar ». J’ai demandé à Usman Murabbi si je pouvais inclure ces mots. Le Murabbi a répondu: « C’est correct vous devez le mentionner ».

J’ai écrit ces mots dictés par Dieu pour que les Ahmadis et les Musulmans ennuyeux des Mubahila redeviennent sérieux et actifs. Parce que la dictée divine signifie qu’Allah Lui-même était engagé dans l’accord du Mubahila.

Le 30 Juin 1999, lors de la trente quatrième Jalsa de Londres, Mirza Tahir Ahmad annonçait l’acceptation du Mubahila à la Télévision devant dix-huit  mille ahmadis. Selon l’accord, les Ahmadis/Qadianis devraient publier le Mubahila dans leurs journaux de Londres. La première fois, ils ont publié les nouvelles du Mubahila dans Al Fazl du 20 Août 1999. Le même jour, Mirza Tahir Ahmad délivre le sermon de Vendredi en Norvège. Il parle pendant dix minutes mais personne n’entend ce qu’il dit. Il est évacué de toute urgence de la mosquée vers l’hôpital pour traitement. La punition qui devrait affliger le menteur dans une année, frappait le coupable dans un laps de temps. Au matin, la nouvelle était sur toutes les lèvres. L’accord aussitôt signait, dans l’après-midi la punition affligeait le menteur. Le 10 Septembre 1999, Mirza Tahir reconnaissait qu’un vide soudain s’était créé dans son cerveau de sorte qu’il ne pouvait parler. Qui a déjà assisté à un sermon de vendredi  qui se termine de cette façon ? 

                                 LA PREMIERE FOIS DANS L’HISTOIRE.


En 2002, les Ahmadis publiaient à Londres un livre intitulé : « Shaitan Key Chailey » http://can-you-answer.com/scripts/miscArticles.asp?artno=1 qui est aussi la site officiel. Dans ce livre, ils prétendaient avoir répondu à mes articles. Curieusement, au lieu de répondre à la question mise en jeu pour le prix, ils en ont fait un élément de leur croyance (foi). Mais, ils venaient d’opérer un changement dans leur foi. Alors, s’il est ainsi, pourquoi n’ont-ils pas répondu à ma question et ont-ils opté pour le Mubahila ? Ce livre publié sur le site officiel des Ahmadis est contraire à leur tafseer de Qur’an Majeed, contraire à ce que Mirza Ghulam Ahmad a écrit dans «Anjam-e-Atham»,  contraire à ce que Sarra Nargis a écrit, contraire aux déclarations publiées dans « Al-Fazl » de Londres…. En réponse, j’ai écrit : « Qadiani About Turn ».


Mirza Ghulam Ahmad était reconnu comme un réformateur. Mais, en  2002, dans le livre « Shaitan Key Challey », les Ahmadis/qadianis changeaient leur propre croyance héritée de Mirza Ghulam Ahmad ; le fondateur de leur religion.


C’est pour la première fois dans l’histoire qu’un groupe religieux rectifiait sa foi suite aux  observations d’un adversaire. C’était juste trois ans après leur défaite lors du Mubahila.


Le Mufti Bashir Ahmad Jamal a dit à propos de cet article  qu’il émanait  de Dieu et que c’est pourquoi les Qadianis devraient ajuster leur foi en la lumière de l’ordre divin. Des mots divins dictés lors de la rédaction de l’accord du Mubahila. Récompense se rapportant sur la question de « ILLIAS SUTTAR » devint une partie de la foi qadiani. Je ne prétends aucun crédit pour ce succès. L’article était divin, la dictée était divine et le grand succès était aussi divin. 

ILLIAS SUTTAR 

Note : S’il vous plaît, visitez les sites ci après: 
www.can-you-answer.com.

http://alhafeez.org/rashid/
www.anti-ahmadiyya.org
http://www.anti-el7ad.com
www.irshad.org
http://www.islamimehfil.com
www.usislam.org
Les sites en langue arabe :
http://www.aslein.net/archive/index.php/t-7727.html
http://amajadsaqlawy.maktoobblog.com/
http://www.tnzih.com/showthread.php?t=7727
http://www.anti-ahmadiyya.org/site/modules.php?name=News&file=print&sid=142
 http://www.anti-ahmadiyya.org/site/modules.php?name=News&newt topic=o
http://alsahaat.net/showthread.php?t=14679
http://forums.3roos.com/showthread.php?t=571239
http://antiahmadiyya.free.fr/ma/index.php?option=com content&task=view&id=171&ltemid=72
