Bismillahir Rahmanir Rahim.


La Satire par un ex-Ahmadi.

( Traduit de l’Anglais en Français)


20 Janvier 2005 

Cher Mirza Ghulam Ahmad Sahib,

Je vous écris en Anglais parce que mon Urdu n’est pas assez bon. Mais, puisque vous receviez les révélations en anglais ( fermons les yeux sur les fautes grammaticales), et que sans aucun doute vous avez des amis chers qui peuvent vous aider à l’instar de Maulvi Muhammad Ali, qui à ma connaissance a un bon niveau d’anglais. Donc,  trouver un traducteur  ne posera aucun problème.

Je suis heureux que vous n’êtes plus en vie. Mais, si vous évaluez le succès de la mission du Messie Promis en terme de la durée du mouvement, je pense que votre existence ne peut être comparée qu’à un coupage de cheveux en quatre. Fortuitement, j’ai cherché à propos du « Messie Promis » dans le Qur’an, je n’ai trouvé aucun verset le concernant, de même que  Hadhrat Imam Mahdi. Oh ! j’ai trouvé Issa. Mais, après analyse j’ai trouvé que vous n’étiez pas la même personne. Même pour Krishna, je n’ai trouvé aucune référence dans notre Noble Qur’an. Alors, excusez-moi de cette confusion sur votre identité. Je me suis tout simplement référé à vous, en votre qualité de Respecté Mirza Sahib.

C’est une lettre ouverte et je suis sûr que ceux qui sont restés fidèles à votre Jama’at se rappelleront de moi qui suis resté un membre actif et  fidèle de la Jama’at jusqu’en Novembre 2004. Je pense qu’ils trouveront le ton peu respectueux que j’ai utilisé pour m’adresser à vous, en ignorant de vous appeler Hazoor. Terme que je pense, convient mieux au Saint Prophète Muhammad (SAW). Je sais qu’un jour vous aviez dit : « Quiconque me différencie de Moustafa ne m’a pas vu ou  ne m’a pas connu ». Mais dommage ! Bien que j’ai bien vu votre image, vous ne ressembliez pas du tout au Saint Prophète Muhammad (SAW). Je sais tout de même que vous êtes originaire de l’Inde. Mais, pourquoi ne parlez vous pas du concept hindou d’incarnation ? 

Dans le cas de ces âneries que vous publiez, je vous fais savoir que le Saint Prophète Muhammad (SAW) que vous prétendez suivre en perfection au point d’être sa seconde venue n’avait pas suscité autant de questions. Ou serait-il Hadhrat Issa dont vous prétendez aussi être sa seconde venue ? Ou Krishna ? Ou seraient  tous les Prophètes ? je demande pardon pour cette confusion.

Depuis que vous aviez également abrogé l’injonction coranique sur le Jihad par l’épée (Qital) pour les temps à venir, je croyais que vous seriez disposé pour le Jihad par la plume.  Ceci est la raison de cette lettre. Ne craignez rien parce que vous ne pouvez pas y répondre vous-même. Je serais plutôt heureux que cela soit fait par un de vos descendants, étant donné qu’ils reçoivent  aussi des révélations. Peut-être alliez-vous les inspirer pour répondre ? 

S’il vous plaît, excusez ma franchise. Comme je l’ai déjà mentionné, je veux simplement signifier que vous ne méritez pas de respect. C’est juste mon style d’expression et si vous le trouvez provocatif, c’est pour faire jaillir les idées et non la colère. Prenez-moi pour un ami ! Je ne souhaiterais pas que vous m’écriviez une lettre avec un millier d’invocations pour la malédiction (laanat). Comme vous l’avez fait auparavant, je ne voudrais pas du tout tomber du mauvais côté et recevoir peut-être 10.000 laanats ou plus, tous diligemment dénombrés. 

Hey ! Cela me donne une idée ! Si vous aviez suivi cet exemple jusqu’à sa conclusion logique, peut-être vous seriez délivré de votre premier engagement de publier 50 volumes de Braheen-i-Ahmadiyya. Parce qu’au lieu d’honorer votre engagement auprès des Musulmans, vous n’avez produit que 5 volumes ! Je comprends pourquoi vous aviez été critiqué pour avoir abusé les pauvres croyants qui ont attendu naïvement pendant vingt ans et qu’avaient brutalement demandé la restitution de leur argent. Ne s’étaient-ils pas aperçus de la drôlerie que vous veniez juste d’annuler un simple zéro au chiffre promis ? Ces Musulmans-là n’avaient aucun sens de l’humour !

Au cas où vous auriez suivi ma suggestion,  vous auriez peut-être pu publier les 45 volumes manquant pleins des laanats contre tous vos ennemis présents ou futurs ou  contre l’Islam, étant donné qu’un milliard des Musulmans continuent à ne pas vous croire.  Donc, comme vous aviez l’habitude de le dire, ils ne sont d’aucune  façon des Musulmans véritables. Quand même, en vous écartant de cette voie, vous auriez évité toutes ces accusations déloyales selon lesquelles vous n’étiez pas un bon exemple en terme d’honorer les engagements car vous avez été un mauvais margoulin qui s’est engagé dans une affaire lucrative dont les clients de la transaction se sont plaints d’avoir reçu seulement le dixième de ce qu’ils avaient payé.

N’imaginez jamais, que nous aurons toujours un de vos descendants divinement élu ; je veux dire, un Khalifa indépendant qui n’est pas nécessairement un descendant direct de votre famille, héritier de vos richesses (bête que je suis, je voudrais dire l’argent que vous soutirez malignement des adeptes qui croient en vous, parce qu’ils vous prenaient pour un charismatique et un brillant lors des débats à l’instar de tout autre leader du culte moderne. J’aurais aimé vous voir gagner lors du Mubahila avec L. Ron Hubbard). Vous auriez écrit les volumes manquants et prétendre que vous aviez accompli la tâche mais que « les stupides Musulmans » n’avaient rien vu et continuaient à les réclamer. Il aurait été si facile, je veux dire, comme vous connaissez qu’en ces jours nous avons le mot processeur alors, nous aurions simplement coupé et collé ! Condamner ! Si vous auriez eu ces choses de votre époque, vous auriez été capable de le faire vous même ! Juste taper Ctrl-V pour la moitié de la journée (vous le feriez entre Fajr et Asr et comme c’était votre habitude de prier Zuhr et Asr au même moment pour gagner du temps ! Comment alliez-vous autrement casser la croix, eh ? Auriez-vous été capable d’honorer cet autre engagement ?

Oh ! A propos de votre famille, je veux parler de Hakim Noor-u-din qui précisément, malgré l’apparence, l’Ahmadiyya était beaucoup plus son projet que  le vôtre. Je ne crois pas que vous pouvez nier que vous étiez juste un homme de façade, un leader charismatique qui pouvait se contredire lui-même un millier de fois. Mais, comme Tony Blair, vous ne pouvez pas être flanqué de votre mission confiée par Dieu. Vous étiez donc intouchable, inébranlable.

Oh, il y a une petite confusion en moi. Vous aviez dit que votre mission était un don, le « sceau » comme celui du Saint Prophète (SAW). J’ai l’ impression que Seul Allah détient le pouvoir suprême de désigner les Prophètes. Mon méchant. Excusez ma mauvaise compréhension. Vous avez remis le pouvoir à votre frère en armes (oh, nous ne devrions malheureusement pas assister à cela du moment vous aviez  déjà abrogé le jihad alors que vous continuiez à soutirer les aumônes)…Après votre mort, votre frère sans armes a  probablement inspiré le Premier Ministre Tony Blair. Regardez comment il ne veut pas remettre le pouvoir à Gordon Brown, peut-être veut-il le conserver jusqu’à son propre décès. Et comme Noor-u-din, Brown est le cerveau du pouvoir réel derrière le Trône. De même, votre trône est plus grand que tout ce qui a été descendu selon la révélation de votre Dieu. Est-ce que vous vous rappelez encore ! Je pense que vous étiez si impressif- si bien que les gens continuent à vous croire après que vous ayez fait des prétentions sur votre grandeur et votre anormalité.

Rappelez-vous que vous promettiez 300 preuves  démontrant la supériorité de l’Islam ? J’ai une idée ! Si vous auriez produit une seule preuve, vous vous seriez défendu en disant qu’Allah est Unique, tandis que produire 300 preuves serait compromettre Son Unicité (à Dieu ne plaise). En effet, vous auriez juste dû rayer les nuktas et dire : « Puisque la différence entre 300 et 3 se situe seulement au niveau de deux nuktas, ma promesse s’est bien accomplie pour ceux qui réfléchissent ». Mais attendez ! Cela vous laisse deux preuves en plus ! Je sais que vous auriez ajouté : « Allah m’a révélé que la promesse de 3 preuves est abrogée pour toujours et qu’il n’a rien à faire avec le chiffre « 3 » parce qu’il représente la Trinité et l’idéologie de la croix dont j’ai la mission de détruire. Mon rôle de Messie Promis est aussi important. Une question de se mettre à côté juste pour réfléchir et devenir bon.  Ainsi, depuis que je suis ici pour prouver qu’il n’y a pas « 3 » mais qu’il existe « 1 », j’ai accompli ma promesse ». Oh ! Oui, j’oublie souvent que dans votre rôle de Messie Promis, vous vous êtes aussi interdit d’accomplir le Hajj. Les gens doivent comprendre que détruire la croix, n’a jamais été fait puisque pendant ce temps, le Christianisme s’est plus répandu durant votre mission qu’après. Réfléchissons à propos. De toute façon, nous nous pencherons sur la bonne excuse du pourquoi « la seconde venue du Saint Prophète Muhammad (SAW) n’avait pas accompli le Hajj ? »

Ces « Musulmans idiots » qui espéraient recevoir un mot de votre part devraient comprendre qu’Allah vous avait dit que vous étiez Son Unité et Son Unicité. Même le Saint Prophète (SAW) n’avait pas prétendu recevoir une telle révélation ! Pire, vous avez prétendu être la parfaite image de Rasul Allah (SAW). Les gens ne devraient pas espérer vous voir aussi terrestre pour déshonorer votre rang dans une transaction publique. Ce qui signifie que vous n’avez rien apporté de nouveauté à l’Islam. Pas de Shariah, pas d’affaire. Ce n’est pas  dire qu’il n’existe pas de concept de Shariah sur la prophétie dans le Saint Qur’an. Et que vous étiez la meilleure personne pour l’interpréter jusqu’au Jour du Jugement.

Une de vos plus grandes œuvres était votre nouvelle formule d’interpréter le Saint Qur’an ! Que faisaient tous ces Arabes qui ne pouvaient même pas comprendre leur propre langue jusqu’à le confier à un Mongol- je veux dire excusez-moi un descendant perse pour leur interpréter le Saint Qur’an. Vous aviez pour mission de réformer, de guider et d’innover tous ces grands penseurs. De toute façon, qu’est-ce qui est mauvais lorsqu’on suggère une idée nouvelle ? Quel serait le rôle d’ un notre prophète comme vous s’il n’arrivait pas à innover en religion, même si Allah Lui-même l’a expressément interdit ? Comme votre Dieu vous l’avait signifié, si ce n’était pas pour vous, il n’aurait pas créé les cieux ! Je devine, par ricochet qu’il avait aussi créé le Qur’an spécialement pour vous, correct ? Je veux dire, qu’Il l’a révélé encore une fois à vous. Croyez-vous qu’Il l’avait fait faussement en premier lieu ? Pensez-vous que vous l’ aviez bien compris que le Saint Prophète Muhammad (SAW) et ses Sahaba ? N’aviez-vous pas aussi des Sahaba ? Correct, n’est ce pas? Tout cela crée des confusions. 

Respecté Mirza Sahib, je ne voudrais pas me moquer de vous. Comme vous le savez, je suis de la génération de l’internet. Nous posons des questions pour apprendre. Nous ne prenons pas les choses à la valeur nominale. Cela nous rendrait un peu impertinent. Mais, nous ne voulons pas être considérés comme des bêtes. Je suis sûr que vous ne souhaiteriez pas que des paisibles innocents soient pris pour des idiots. 

Bien ! Je suis sûr que vous êtes trop occupé et prêt  pour votre mariage céleste avec Muhammadi Begum. Supposons que son mari légitime n’oppose aucune objection. Mais qui est-il pour tenir tête devant un si grand prophète? Je ne vous donne pas la peine de répondre ; cependant, j’estime que  vous trouverez au moins du temps pour me  lire. Peut-être que vous demanderiez à Allah d’inspirer un de vos descendants pour une réponse ? J’aurais aimé savoir ce que vous pensez de mes idées. 

Wassalam

Shahid Kamal Ahmad.
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