Awuyewuye ipolongo Egbe Ahmadiyya ninu esin Islam ogbon ojo
 Osu Ogudu, odun 1996 (June, 30th 1996) 

Ni oruko Olorun titobi julo, Allahu, Ife  ati ibukun re ko se lori Syedna Muhammad ati tebi tara won. 

Anobi mimo muhammed (pbuh) wipe
GBOGBO OHUNKOHUN TO LE PANI BI OTI JE KIKO” 
  (Muslim Al-Mawatta & Abu Dawood)        
  OGUN OLORO ATI EGBE AHMADIYYA 
                                         lati owo
                               Dokita Syed Rashid Ali

  Asilo egbogi  eyi to je baraku ti di isoro agbaye kaakiri,  lai pe odun seyin agaga larin awon odo, egbogi oloro ni ada le kun fun awon iwa janduku ati odaran,  egbogi yin ni agbara lati ba gbogbo ebi je osi  je oun ti o ye ki  awon alakoso, osise alamojuto awujo, awon olopa awon oluko ati awon  dokita kobi ara si. Egbogi atoruda ti afin ododo se (opium) pelu ohun abemi ati atowoda to jeyo ninu re pelu egbogi oloro kokeni (cocaine) je egbogi  ti won lo sodi julo.  

Awon iwadi aridaju yo tan imole si ipa egbogi oloro ni agbegbe :
· Ni ipinle Wasitin (Washington DC), idaji awon okunrin alawodudu wa  lewon abi gba itusile  ni pa ayipada si rere ki ojo ti won da fun won to pe. Ko si yato fun awon okunrin adulawo ni  ipinle Baltimore, New York, New Jessy ati Florida.  

· Idameji ninu meta yo ku, sai lera, tabi wa la ti mole ki won to se ojo ibi ogbon odun.
 Eyin to poju ninu won alo si  atimole nitori esun ti o yato si ipanle egbogi oloro.Fun okunrin adulawo kan to lo si ile eko giga meta yo lo si ewon.  

· Ni odun 2000, idaji ninu gbogbo okunrin adulawo ni ilu America   won  lo si atimole. Opolopo ninu won yo lo si atimole lori esun ikopa ninu lilo ogun oloro yato si ipanle lilo ogun oloro. Won a da opolopo ninu awon to losi atimole yii si awujo sugbon nitori won je eniyan dudu pelu akosile atimole, won ko ni gba won si se fun igba pipe abi titi lae. 

Orisun (Source): Atanyika atimole, eka igbimo idajo ilu America (US), odun 1980 ati Iwe Orisun aridaju ti idajo iwa odaran. 

awon ti ojo ori won ko to mejindinlogun (18 years): 

Idamu airise ti awon tewon de, eka igbimo idajo, eka  to da owole  aroko atimole, Odun 1992 adawole idajo, ipinle Wasintin (Washington DC), odun 1992.  

Ona ti Clinton too lati dekun lilo Ogun Oloro  . 

Ijoba ototo ti se ofin lati kapa asilo, idasile, iye egbogi, iye ti owa ni ikawo, imoran nipa lilo egbogi, iwole ati ijade egbogi ni arowoto: Are Bill Clinton, gbe eto ilodi si egbogi  oloro kale, o si so fun egbe oselu congress lati seto $15.1 billion  fun akintiyan  idekun si lilo egbogi oloro ni isiro inawo odun 1997. Ogagun to feyinti Gen. Barry McCaffrey, Oludari gbogbo igbimo ilu fun amojuto ati asemo awon egbogi wipe  o to mokanla millionu (11 million) ti won lo egbogi ni ile America (Untied States) “Eyi ni akitiyan Odun mewa lati koju   oun to yibobo.”

“Oso lori iroyin NBC “ ipade awon oniroyin”. Eto titun to dale  idekun si lilo ogun oloro fun odo pelu eko  fifi ofin mule ati igbogun ti FAYAWO OGUN oloro, McCaffrey so si waju (Reuters: Monday April 29th 1996). 
Ijo Amadia so wipe awon jawe Olubori ninu ilana esin Islam ti o  han ninu iwa ti oni abawon gegebi musulumi ododo. Oludasile ijo Amadia, Mirza Ghulam Ahmad Qadiani, so wipe ohun ni ANOBI MAHDI, OLUGBALA ILERI, OMO OLORUN ati OLOROUN etc. 

Nipa idi eyi igbesi aye ati iwa re ni ipa ti o ko ni aye gbogbo omo Amadia/Qadiani ti won rii gege bi oluto sona ninu emi ati EKA ARA ANOBI MIMO. MUHAMMAD (phub). 

Ni ipele wonyi a o se alaye  igbesi aye Mirza Ghulam Ahmad Qadiani to da lori ibere  lilo egbogi oloro pelu ifihan awon apeere idawole QADIANI/AMADI ninu iwa gbigbe egbogi oloro kaakiri laipe yi.

Mirza Ghulam Ahmad Qadiani ati OPIUM PELU WAINI AMARAYAGAGA. 

“Mo ranti isele kan ti mo ni arun ito suga fun odun pipe.  Mo             ma to ni igba medogun si ogun lojojumo and lekan kan mo le to ni ogorun igba. Nitori ito suga mo tun ko arun ninu ito mi. O si tun je ailera fun mi nitori ito atoju. Nigba kan, ore gba mi ni imoran pe egbogi ti a fi ododo se je afani fun eni ti oni arun ito suga, nipase eyi ko pa ni lara ti a ba lo egbogi amarada, mo dahun: iwo wu wa omoluabi lati kedu pelu mi sugbon ti mo ba je ko mora lati ma mu egbogi yi (OPIUM) eru nbami nitori wipe  adi awada pe OLUGBALA AKOKO JE OLOTI EKEJI SI JE ENI TI MIMU EGBOGI TI AFI ODODO SE (OPIUM) SO DI BARAKU” 
Naseem Da’ awat, Rohani Khazaan Vol. 19 n 434 – 435 lati owo Mirza Ghulam Ahmadi Qadiani.
“Amanlo egbogi ti a fi ododo se (OPIUM) nigba pupo gegebi ogun ati egbogi amularada ti Hazrat Maseeh Mowood (Mirza Ghulan Ahmad Qadiani) ma wipe ni oju awon Hakeems (Doctors) Onisegun oyinbo egbogi ti a fi ododo se (OPIUM) idaji ogun.Nipa ese eyi lilo egbogi opium pelu awon egbogi omiran gegebi ogun amularada lai  pani bi oti ki se ona ti o buru rara. Gbogbo wa lati lo egbogi yi (OPIUM) ni riro tele  tabi laimo ni igba kan ta bi omiran. 

Hazreet Maseeh Mowood se eto ogun ‘TIRYAQ Q-e-ILAHI ni abe ase olorun ti egbogi ti afi ododo se (OPIUM) si je okan ninu awon eroja to poju ati pe Huzoor (Mirza Ghulam) fun Hazrat Khalifa Awwal (Hakeem Nurudeen eni ti o koko gbeyin Mirza Ghulam) ni ogun yi pelu afinkun egbogi ti a fi ododo se yi (OPIUM) mu ju osu mefa lo atipe ohun gan alara lo fun rara re ni igba kugba ti oba nsa re” 

Aroko ti Mian Mahmood Ahmad Saheb, Khalifa Qadiani Akhbar Al-fazl Vol. 17 No. 6 p. 2 ojo kejidinlogun Osu Agemo odun 1929.  (19th July 1929).  

“Nigba ti ohun (Mirza Ghulam) wa si ibi ile ise itewemi, o joko sori irori ijoko emi na si joko soro ijoko osin jiroro pelu mi nipa iwe yi. Wiwo oju re bo ti su, mo ro pe boya oti mu ogun opium, eyi ti ojo asa awon oloro, sugbon ni igba ti mo gbo oro enu, isoro si re ati ero nipa aroko ti Braheen-e-Ahmadiayya, o ya mi lenu pe eni ti on lo egbogi opium ko le rii ba yi, eni be kole Ko iwe bayin Bee Hazrat Sahib lo….Bayi mo ka abamo asise mi mo si ronu piwada pe IMO ATI ORUN WA LO NPA ki se egbogi olodo (Opium) bi mo se koko re tele. Gbolohun ti Qadiani Sahabi, Shukh Noor Ahmad Saheb, Oludasile. 

Riyaz Hind press, Al-fazl Newspaper, Qadiani, Vol. 34. N.  194 ti ako ni osun ogun odun 1940 (dated 20th August 1940). 

“Nigba ewe mi, ohun (Mirza Ghulam) fun mi ni ogun opium fun ailera. Ofun mi fun osu mefa ni tele ntele 
Gbolohun ti Mirza Basheeruddin Mahmood, Khelifa Qadiani Minhaj-ul-Talibeen, p. 74.

“Ojo jimo, ojo  kejidinlogun osu Ogudu (28th june), ni aro Hazrat khalifatul Maseeh ekeji, ki olorun fi agbara si won lowo, mu mi (Abdur Raheem Dard, Dr Hashmarullah saheb ati Mian Nasir Ahmad Saheb lati lo ki Khwajah ( kamaluddin, alajosepo ti osu mo Mirza Ghulam Ahmad qadiani peki peki) saheb (nigba ailera re). Khwaja Saheb bere si  se alaye itan  ailera re pelu  itoju ati ogun to lo, o se alaye gbogbo nkan. Saheb sii mu egbogi opium titi di ode oni o bere pelu iwo die tio  osumo mligram kan(nearly 1mg). Opinu lati mu fun osun mefa ki okan re le lee”
Akosile ise Mian Mahmiood Ahmad Saheb, Khalifa Qadiani itan Abdur Raheem Dard Qadiani Al-fazl Newspaper Qadian, Vol. 17 No. 2 ti ako ni Ojo Karun Osu Agemo odun 1929 (Dated 5th july 1929).

“Olufemi owon Hakeem Hussein Saheb, 

                      Assalamo ailaikun wa Rehmatullah wa Barakatohu. Lowolowo mo ran Mian Yar Mohammed. Ra  oun to ye ko  ra igo kan oti waini amarayagaga. Sugbon emi fe  oti waini amarayagaga, tio ko ba si  eroja toku  osi ndara wassalam 
                         (ijuwolu) Mirza Ghulam Ahmad
leta ti imam si Ghulam p. 5 Majmooa-e-Maktoobat Mirza Ghulam Ahmad si Hakeem Muhammad Hussain Qureishi Saheb Qadiani, eni ti oni Rafeeq-us- Sehat ibi ti won ti se eto ogun ati iwosan fun awon alare ni ilu Lahore.

 “Bayi ninu iseleyi ti Hazrat Maseeh Mowood to ba lo Burandi abi oti RUM fura re nigba ailera abi ti ko fun alare re ko lodi si ofin Islam,ka ma wa so waini amarayagaga, eyi tio je ogun lasan. Ti oba tie ra fun awon  ebi tabi ore ti won dide lori idubule  aisan to ti gbe won de ti pe ti won si sailera tabi o beere fun ra re lati lo kilo buru ninu eyi?

O ma je irora tabi oti koju ailera to be ti owo ati ese re ti tutu ti ati pe ko le mi dada ni igba naa. Emi papa se ayewo fun ni igba ti owa ni ipo yi. Ko kin si ami pe o min rara. Ti oba je pe ni atari awon imoran awon dokita, o ti lo waini amarayagaga (TONIC WINE), nigba naa oje nipa ilana Sharia (Islamic law). O ma fi aro ati osan ko iwe asi ma gba adura lale osi ti ndagba. Ni Atari eyin to ba mu waini amarayagaga gege bi ogun ije kini isoro ti owa ni idi eyi?”
Gbolohun Dokita Basharat Ahmad Qadiani Lakori, Paighamus- sulh iwe lroyin vol. 23, No. 15 (ti ako ni Ojo kerin Osu Erena Odun 1935 (dated 4th March 1935) ti aso ninu Qadiani Mazhab pp. 168-169, ti a ko ni odun 1995 lati owo omowe Mohammad Ilyas Burni
Odun 1985:  Won fi ipa gba egbogi oloro ninu apo iresi ni ibudo oko oju omi ni ibi ipamo ni ile Dubai. 

 “ Akeko pe akitiyan  ati gbe  Iroin wo ile Dubai sinu apo iresi ni awon alakoso ilu Dubai ti so di pabo o to tonu kan (ONE TON) ti egbogi Iroin (Heroine),  tio to opolopo millionu ni oju owo dola ti ilu America (Millions of Dollars) ni won ri gba ninu apoti kotena iresi (container). Gegebi ayewo ti ari gba, ni ojo kerinla osu Igbe (14th April) oko oju omi Chitral, ti igbimo ti o se asewo fun eto irinsi oko oju omi ti ilu Pakistan (Pakistan National Shipping Corporation) ti ako iresi si de ilu Dubai lati ilu Karachi won ri egbogi oloro  Iroin gba lati inu apoti nla (container). 

Won fi awon oun yi ranse lati igbimo ti won se eto igbe iresi lo si okere si ilese kan ni ilu Dubai.  

Iwe iroyin daily Jang, Karachi Ojo Karundinlogbon odun 1985 (25th April 1985). 

Ni ojo kerinla Osu igbe odun 1984 (14th April 1984) oko eleru ti awon igbimo ti nse akoso eto irisi oko oju omo ni ilu Pakistan gunle si ibudo oko oju omi lati ilu Karachi. 

Won ri tonu kan (1 ton) egbogi oloro (HEROINE) ninu okan lara awon kontena (CONTAINER)  ti iresi  gba   lowo igbimo ti o se akoso kiko iresi losi okere ti ilu Pakistan lo si ilese kan ni ilu Dubai. 

Eri aridaju wa pe awon Qadiani  lowo ninu fayawo awon egbogi oloro yi 

· Fun odun mejila Hamza bin Abdul Qadir Qadiani, je manija igbimo ti ose akoso kiko iresi si ilu okere ti ilu Pakistan eyi jasi pe ohun ni alakoso eka ibi ti won ti palemo ati ibi ti won ko iresi lo si ilu okere. 
· S.K. Malik Qadiani, je alakoso eka rira ohun eroja ni igbimo to se akoso kiko iresi  lo si ilu okere ti ile Pakistan.  

· Abdul Ghani Qadiani je olori eka iseto owo ti ilese kanna (RECP). 

Ko si ohunkohun ti won le fi awon  oga ile se yi se nitori naa  won da seria fun awon omo ise nikan.  

Won ran awon Qadiani/ Amadia lati Rabwa si ewon odun meta ni ilu Abu Dhabi (United Arab Emirates) fun esun fayawo ati tita egbogi oloro, Iroin (HEROINE) ni ilu naa” (Iwe iroyin Daily Jang, Quetta, ti won ko ni Ojo Ketadinlogbon Osu ibibi (May) odun 1985).  
Khatme Nabuwwat, aroko olose ose No. 45 p.10-16 Osu ibibi (May) Odun 1985. 
Odun 1996: Won ri egbogi oloro ti won ko  ninu Apo Iresi ti won fe ko lo si ile Bimiham ni ilu Oba (Birmingham UK). 
SISE OWO IGBO  BOJU BOJU NI ABE IPAMO MINISTA (MINISTER) TO SE AKOSO ETO ILU OKERE. 
Won ri igbo ninu apo iresi ti won fe ko lo si ilu Oba (Britain) ni owo ile ise aburo Sardar Aseef Ali. 

Ni Ojo Karundinlogbon Osu Igbe (April) odun 1996 alamojuto ayewo ti igbimo custom eka ikojade awon eru nse ise ojo re ni Birth No. TR-5, ila orun (Wharf)  Karachi, ni Kemari. Ni igba ti o sise  awon iwe ti o fi ko eru jade fun kontena (container) No. ELXU-9-201323 de si odo re pelu iwe iwa oko No. 22796 ti ako ni Ojo Ketalelogun osu Igbe (April) odun 1996. Gegebi iwe yi se wi, kontena (container) naa kun fun egberun din la aadota (950) apo pelebe ti iresi Basmati ti won fi ran si Egboni Wippolyhe ti ilese ounje ebony to kari aye (Ebony Food International), ni Ojule Marun le Aadota Opopona diagonal 155 Diagonal Road), Acocks Alawo ewe (Aweks Green) ilu Bimiham(Birmingham B27 6ST ilu Oba CUK). 

Ninu ayewo, ni igba ti won ti owobo okan ninu awon apo ni isale patapata, apo yi faya pere oya oga gun to se ayewo le nu ni igba to fi oju ri igbo pelebe ti won tu jade lati inu odikeji apo. Igbo ti oto ogorun oleokandinlogun (119kg) ni won fi arabale yoo ninu apo pelebe iresi ti o ja sipe ti won ba yoo ogorun lelaadota apo iresi won ari egberun gram (1kg) apo igbo. Won fin lofida ti ko le je ki awon aja ti awon customs nko lati ma fi imu file fun  orun. Amin ti o wa lara apo iresi ati ti igbo, ni ounka to jora won eyi ti ose afihan pe awon to se fayawo lati ilu Lahore si Bimiham je ikan naa won si ni afani lati ya awon eru yi so oto lai beru pe owo le te won.  

Agbaroso ti eto kata-kara ti iwe iroyin Urdu Daily Nawa-e-waqt de ibe osi ya aworan gbogbo eru kontena yi. Gegebi ohun ti o ko o  ati iwe to se eto fun ile ise iwe iroyin re. Ogorun meji ole mewa ni ona egberun gramu (210 grammes) ni won igbakej eni ti ogba eruwole fun Kostoms (Customs). Owo awon Kustom (Customs) te eniyan meta pelu awon ti ose amojuto iwole ati ijade eru. Eni ti ose amojuto ijade awon eru so fun awon alase pe kontena ti atiipa yi wa lati ile ise ti atin lo iresi to je ti Sardar Haram Ahmad, aburo asoju igbimo orile ede atipe oun ko ni ounkoun latise pelu fayawo egbogi oloro yi pe ki won da oun sile sugbon won ko fisi ile. Ni ida ikeji, won se akitiyan lati jeki awon Kostom (Custom) dake lori oro yi. 

Ariso yi je otito ni gbogbo ona yato si pe ni ojo kinni awon alase kostom (Custom) so wipe igbo naa wuwo to egberun ni ona ogorun meji ati mewa gram (210kg) sugbon ni ojo keji ni igba ti ako F.I.R. sile, won ko ogorun ole okadinlogun egberun gramu (119 kilogrammes). Gegebi ariso, bi won se gba igbo yi si ile, awon to du ro fun kostom (custom) so fun awon alase  to juwon lo. 

Ni ona keji, awon egbe keji ki se ibajopo kekere. Eyi je ilese ilo iresi ti aburo Sardar Aseef Ahmad Ali, ti igbimo ilu okere ti ile Pakistan pelu awon egbe Chatta-peoples Party eyi ti oje apapo PDF ti awon eya pataki ti oselu Pakistan. Ni Atari eyi won ti ile ise ilo iresi, Indus Rice Mill gbogbo awon ti won nse osise ibe yi salo. Fun ojo merin ko si enikeni ti o sise ni ile ise naa (Indus Rice Mill). Ni akoko yi Sardar Harman Ahmad ati aburo re, Sardar Aseef Ahmad, Asoju igbimo ilu okere lo gbogbo agbara re ni ijoba lati maje ki owo te won abi pari gbogbo iwe to ye lati fi esu kan won. Kaka ki won se oun to too won lo agbara ati ipo lati da ejo naa ru, won ko si ti dawo duro. 

Sardar Aseef Ahmad pelu awon ore to ni ipo julo ni ipinu gidi lati lo ipo won lori awon alase Kostom (custom) to je pe awon alamojuto (agents) se akitinyan titi di igbeyin lati ma je ki iwe iroyin Daily Nawa-e-waqt te iroyin naa jade. 

Sugbon pelu gbogbo abetele ti o ole  wo ni loju ti won fi lo won, iweroyin yi gbe gbogbo isele naa jade ni ojo kerindilogbon osu Igbe (April).  

 Igba ti won mo ojuti ati esin to ma jeyo ni iru oran bi irun eyi, gbogbo awon alakoso ati igbimo ijoba pelu ipo won ni Islamabad pa wo po lati koju ejo naa. Ni ibeere won da gbogbo ebi naa le asoju to ye eru wo, ti won si gba mu. Sugbon ile ti o  sise  fun  gbo isele yi, won gbe igbese ti o ye won si daa sile. 

Leyin igba ti igbese yi bo si pabo, won gbe ejo to  Alase to nse akoso iwadi Rogbodiyan orile-ede 

Federal Investiagtion Authority won si da ebi fun ile ise TCS Courier 

Service ti won dari Kontena (container) lati Lahore si Karachi. Alakoso ida kan ninu igbimo ilese (Regional Manager) Shafqat Ali ni won gba mu ti won si fi esun pe igbimo  ti o  se amojuto  ti fi igbo sinu eru ni igba ti won Kontena (container) naa bo lati Lahore si Karachi .Won gbe iroyin yi jade fun awon alariko pe awon alakoso Koston (Custom) ti se iwa ni lenu wo  bi ile ise to gbe eru kakiri se lowo ninu fayawo. Eyi to je okodoro ti ale dimu, nipe ninu F.I.R oruko eni ti o dari eru, ile ise to nlo iresi, Indus Valley Rice Mill  ko si ni ibe rara gegebi oun ti awon alakoso ti oju alakoso lo n fee. F.I.A toka si asise won ninu iwe ti won se to (FIR) eyi ti ilejo ko ni gbagbo  si  nitori naa won si fi asoju ile ise yi sile.

Ni Atari eyi won ti awon alakoso Kostom lati (Custom Authorities) se iwe ipa FIR ni osan Ojo Kerindinlogbon Osu igbe (26th April) ninu re won ko  osise ile ti ko eru si okeere (An employee of the exporter) di ipo eni akoko ti a fi esun kan, lai ko oruko ati ibugbe enikeni. Layi ka idajo ati ofin kun won ko daruko eni ti o se ati oruko ile ise to dari eru, won si gbimo lati fi osise kan jofin. . Ni alo keji ni oruko ogbeni Shafqat Ali ti ibi ile ise ti won ti ba ni gbe eru, Ni ala iketa ni ogbeni wi Hippolyteni ala to keyin, AWON TO KUU. 
Ise to yanju  ti awon FIA ti ilu Karachi o je oun ti awon ara Islamabad lodi si,  won si gbe ejo naa losi FIA TI ILU; Lahore; igba ti won si  ri pe awon eyi naa ko se oun ti  won fe won gbe ejo losi eka ibi ti won  ya si oto  fun iwa ni lenu wo la be Giwa gbogbo igbo (Director General), FIA ilu Islamabad,  Ni Bayi won  yo   ta gbogbo ayo won  ni ilu Islamabad ni iwaju awon ololajulo ati onipo ota. O ya ni lara lati mo pe eyito poju ninu awon osise ise Indus Valley Rice Mill je tebi tara Giwa igbimo to se akoso eto awon orile ede okere ohun to tun je yo nipe awon FIA ti ilu Lahore ri pe igbo ti won di ni ilana awon to moye ise yi je bakanaa  pelu eyi ti won ri gba ni ile ise ti won lo iresi ni Lahore. 

Akojopo Awon oniroyon ti Pir Binyameen:
 Awon otayo yi ni simi ranpe fun ose kan ninu Olude (Holidays) tid-ul-Azha. Ni ojo kerin osu Ibibi (May) ogbeni Pir Binyameen Rizvi, Akowe Egbe Ikede igbo Musulumi ko awon wioyinjo ni Lahore osi fi esun. 

Fayawo  egbogi soloro kan enu owo Giwa igbimo ti se Akoso eto ilu okere, Sardar Ahmad. E fu esun kan awon ijoba pe won gbiyanju lati bo gbogbo isele yi mole Nipa aini aniitelorun si igbe ijoba ninu ejo naa o bee ogagun Jehangir karamat Quaiani ko fi imu file gbogbo isele yi nipa lilo oye awon slogun ki won si gbe ejo na lo si ile ejo to ga julo (Supreme Court).

O wipe Sardar Aseef Ahmad ni oni ilese, Indus Valley Rice Mill, ti osi ni ibise ni Chak Malik ni ona Raiwind. Oludari ile ese si je aburo re, Sardar Haroon Ahmad. O fi esu kan Asif Zardari oko Are Bezamer Bhutto pe oun lo pa lase pe ki awon alase ba gbogbo egbogi naa je ki won si gbe ejo naa mi, pelu awon esun omiran.  

Pir Benjameen so wipe pe ki olorun gba orilede lowo oga igbimo to je okan ninu egbe awon jagidijagon ti won se owo ogun oloro. 

O fi esun kan Sardar Aseef pe oun ni olori awon apapo buruku yi ti won se owo ogun oloro ti won si tan kaakiri ile alawo funfun ati America. Won ti koo le Sardar Aseef Ahmad kuro lara igbimo to se alakoso nitori o tu awon asiri kan fun ijoba ilu Indian won si pe lejo ki ijoba Nawaz Shereef to pari. O  fi kun pe ko si oun gidi to le towo Are to fin ipo yo onifayawo egbogi oloro to je omo egbe re MP, Munawwer Manoji kuro ninu tubu, bi o ti le je pe awon asoju eto tita ati lilo egbogi gba mu fun fayawo egbogi oloro, onu iru eni bayi ko ye lati se olori akoso igbimo kan naa. Pir Bin Yameen so fun Giwa igbimo to se asoju eto ninu orilede lati ro awon alakoso to wulo ki won se iwadi gbogbo isele naa.  

Gbolohun Sardar Aseef’s /Haroon: 

FIA ti Lahore ko gbolohun oro lati se yanju ipa ti awon ti oni ilese ti won ti lo iresi ko. Won so pe sardar Haroon Ahmad fejo sun pe awon onifayawo melo kan gbiyanju lati fi igbo sinu iresi ti won ra ni ilese oun. O ro Giwa igbimo to se akoso eto ti inu orilede ko se iwadi isele naa. 
Ogbeni Gohar Ayub Khan:

Igbakeji awon alatoko  wipe ko  ni ojo kefa osu Ogudu (May)  ona ti Sardar Aseef Ahmad gba lati fihan pe oun ko modi gbogbo isele  yi mu ifunra dani. Esun ti won fi kan Sardar Aseef lagbara pupo afi ti ile ejo  ba gbo oro naa ki won si yo ku ro ninu esun yi oun yo si ma je odaran ni oju gbogbo orilede ati ofin. Ogba ni imoran pe ki o mo bi ipo re se je elenge   to ki o si bu iyi fun ipo owo ti owa, ti ko ba si ni okan lati fi ipo yi le, o ye ki ole lo fun isinmi ranpe titi ile ejo yo fi dajo. Ko si giwa igbimo eto ilu okere ti orilede ti eto ilu je logun ti yo ni  ajosepo pelu eni ti a fi esun kan  ti o ba si wokoko mo ipo  yo di  elete ati alabuku larin ile ati igbimo. 

Takbeer, International urdu weekly No. 20 ti a ko ni ojo kerindinlogun osu Ibibi odun 1996: Nasir Mahmood.

 (PS: ose ka se akiyesi pe leyin a layee melo kan won so nkankan lori isele yi mo). 

Akojogbo Qadiani 

Ogbemi Manzoor Ilahi Malik ti iwe iroyin olese ose. Khatme Nabuwwat so pe ogbeni Sardar Aseef Ahmad ati ogbeni Naseerullah Baber, giwa igbimo to se akoso eto tinu, orilede ti ilu Pakista je egbe AMADIA/QADIANI AHMADIS/QADIANI. Ayewo ounka ti wo se so wipe ti a ba ri ipo nla meta ninu, ise ijoba, ise oke okun ati ise ologun ti ilu Pakistan, meji ninu re aje omo Qadiani/Amadia Lahori. Pakistan je okan ninu ona ti wo gba se fayawo lo si ile iwo orun, Iropu (Europe). Pelu agbara ati ipo to po to be QADIANI/AMADIA ati a alagborodun won  ti  won wa ni ibi ase Pakistan, ejo yi kan fi die han wa nimi oun to nsele. 

IPARI

Lati odun 1980 awon omo ijo Amadia pupo foka kaakiri ile Iropu (Europe) ati ilu America. Nitori ete Qadiani/ Amadi pe won fi iya nje awon Amadia ninu Pakistan, awon Ijoba ilu yi si je ki won fi ori pamo lati ba won kedun gegebi eleran ara. Oje oun to ya ni lenu pe ni igbayin gan ni egbogi oloro tun bo wo iwo orun si ila orun.

Ijo Amadia na owo tabua lati se ikede eko iro ni oruko esin Islam. Ninu awon ohun ti won da wole ni yi: 

· Tite ati pipi iwe Alukuran ni ede ogorunlona ogoji 

· Tite iwe olose ose/olosu osu ni ede ogunlelogorun 

· Tite iwe litireso ete (literature) ni ede ogorun 

· Ni ojojumo oto wakati merinlelogun ti wo ma fi pologo kaakiri agbaye ni ero amooun ma woran Amadia ni  opolopo ede  

· Ipologo ojojumo ninu asoromagbesi (Radio) ni ede, Urdu, ati Bangla; 

· Dida ile iwosan/ile kekere ti ole dojuko awon arun ranpe , ile iwe ati bebelo ni opolopo ilu. 

Awon omo egbe Qadiani/Amadia lasan gbagbo pe owo ti won nda ni wo fi se gbogbo oun won yi. Won si  ko jale pe awon ti won ki se elesin Islam naa ti fi kun akitiyan awon amadia.

O je oun ti a mo pe opolopo eniyan won ma se fayawo egbogi oloro lati di olowo lojiji fun awon nkankan ti won ba ri gbamu opolopo ni won yo boro. A ro awon alase ti gbogu ti ka ta kara egbogi oloro ni ile iropu (Europe), Amerika ati awon apa ibomiran ni agbaye lati tun ayewo se ni Atari oun ti ejoyo ki won gbiyanju atiwadi ibasopo larin fifayawo egbogi oloro ati bi awon egbe Qadiani/Amadia se ya lo si ile Iwo oru (West). 
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