                      CHANDA AAM

Katika Uislamu, Mtume Mtukufu Muhammad {Rehema na Amani zimshukie} katwambia ni faradhi kutoa Zaka {Sadaka iliyofaradhishwa, moja ya nguzo tano za Uislamu ambayo hukokotolewa kwa asilimia 2.5 ya mali iliyopindukia mwaka wa mwezi mwandamo.
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Nje ya Zaka hii, sadaka yoyote itolewayo hukokotezwa lakini huwa ni ya hiyari na, kwa hakika, si faradhi {Sahih Bukhari, Juzuu.1, Kitabu 2, Namba 45}. Katika Jumuiya ya Ahmadiyya, kila mwanajumuiya lazima atoe moja ya kumi na sita {1/16} ya pato lake la mwezi kuipa Jumuiya kama “Chanda Aam”.

Hiyo ni bila kujali kama unaishi kwa pensheni yako, mafao yako au mshahara wako wa mwezi, kutoa ni lazima. Hii ni mbali ya zaka nyinginezo kama vile “Chanda Jalsa Salana” {Taz. Welcome to Ahmadiyyat, Kurasa 396-402}.  

Zaka zote hizo zinapewa nembo ya faradhi na utoaji wake ni wa lazima. Hii ni kinyume na Qur’an Tukufu na Sunna ya Mtume wa Mwenyezi Mungu {Rehema na Amani zimshukie}.  

Ahmadiyyah inawapora wafuasi wake, huu si Uislamu. Mtume Mtukufu Muhammad {Rehema na Amani zimshukie} amesema, “mimi ndiye niliye karibu zaidi na mwana wa Mariamu kuliko watu wote, na Manabii wote ni ndugu wa kiumeni…” {Sahih Bukhari, Juz.4, Kitabu  55, Namba 651}.

Qur’an Tukufu inasema, “…Jina lake ni Isa, mwana wa Mariyamu, mwenye hishima katika dunia na Akhera, na ni miongoni mwa waliopelekwa {waliotangulizwa} mbele na Mwenyezi Mungu.” {3:45} 

Kaitwa na Mwenyezi Mungu, “neno la Mungu”, “roho wa Mungu”, kama “alama  ya Mwenyezi Mungu” na majina mengine mengi ya cheo yaliyotapakaa katika zaidi ya sura kumi na tano ndani ya Qur’an, hiyo ni dar-ja tukufu. 

Hiyo ni kinyume na anavyosema mwasisi wa Ahmadiyyah {mwenye picha juu}, Mirza Ghulam Ahmad, “…Msimzungumzie tena mwana wa Maryamu. Aliye bora zaidi yake ni mtumwa wa Ahmad.”  {Taz. The Essence  of Islam, Juz.4, Uk.51}. Pia Mirza akadai eti, “…dunia haikupata faida yoyote ya kiroho kutoka kwake {Yesu}. Aliacha mfano wa unabii ambao shari yake ilionekana kuwa kubwa  kuliko kheri yake.” {RK, Juz.8, Uk.308}, “…Alikuwa ni nabii aliyefanikiwa kidogo zaidi kuliko manabii wote katika kazi yake ya uongofu.” {TEOI, Juz.3.Uk.227}, “…Kama Yesu mwana wa Maryamu angelikuwapo katika kipindi changu, asingeliweza kamwe kufanya kile ninachoweza kufanya mimi…” {TEOI, Juz.4, Uk.49}. Matusi ni mengi mno kuyaorodhesha hapa. Katika Uislamu, sisi tunampenda Yesu {Alayhis salam},  katika jumuiya ya Ahmadiyya, anakashifiwa. 
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                                      HADITH YA MWEZI
Mtume Mtukufu Muhammad {Rehema na Amani zimshukie} amesema, “Bani Israil walikuwa wakitawaliwa na kuongozwa na manabii: Pale alipotawafu nabii, nabii mwingine alichukua nafasi yake. Hakutakuwa na nabii baaada yangu lakini kutakuwa na Makhalifa ambao wataongezeka idadi.” {Sahih Bukhari, Juz.4, Kitabu 56, Namba 661}

Mara nyingi Ahmadiyya husema kuwa hakuna mwenye haki ya kuitangaza dini yao kuwa iko nje ya wigo wa Uislamu na hivyo kuwakufurisha kuwa wao si Waislamu. Hata  hivyo, Mirza Ghulam Ahmad yeye haoni tatizo kumtangaza kila  aliye nje ya Ahmadiyya kuwa si Muislamu kama  anavyosema, “Mungu kanifunulia kuwa yeyote ambaye amepata habari ya ujio  wangu na asinikubali, si Muislamu na ana dhima kwa Mwenyezi  Mungu.” {Taz.The Essence of Islam, Juz.4, Uk.87}
    
Tafadhali tembelea tovuti zifuatazo  kwa habari zaidi kuhusu Fitna  ya Ahmadiyyah:
 
Katika kitabu, “Heavenly Sign” kilichoandikwa mwaka 1882, katika ukurasa wa 28, Mirza Ghulam Ahmad, akiambatanisha utabiri wa Shah Ni’matullah-i-Wali, anasema, “…niliamrishwa, kwa njia ya wahyi mahususi, kuwalingania  watu wote kwa Mwenyezi Mungu, katika mwaka wa arobaini wa maisha yangu, na nilipewa habari njema kwamba nitaishi mpaka miaka themanini au inayokaribiana na hiyo. Kutokana na wahyi huu, kipindi cha misheni yangu ya unabii kitaendelea hadi miaka arobaini, kati ya hiyo, tayari miaka kumi kamili imekwishapita…”

Ukipenda kupata vipeperushi hivi  kila mwezi kwa baruapepe au kama una swali lolote, tafadhali wasiliana na                                                                                                                                                                                  
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                     Nyinyi si Waislamu

Aliangukia miaka kumi na nne ya kushushuka chini ya ile ya utabiri wake. Bado eti akasema, “…Wateule wa Mungu wanatakiwa kutambuliwa kwa bishara zao kwa sababu bishara ndizo kigezo muhimu  kilichoamrishwa na Mungu  Mwenyewe.” {Lecture Ludhiana, Uk. 11}. Yeye bila shaka alikuwa mmoja wa manabii wa uongo ambao tulishatahadharishwa habari zao na Mtume Mtukufu Muhammad {Rehema na amani zimshukie} pale aliposema, “…kutazuka takribani wazushi, waongo thelathini, na kila mmoja wao atadai kuwa yeye ni Mtume wa Mwenyezi Mungu.” {Sahih Muslim, Kitabu 041, Namba 6988}

Wakati  alipoandika hii mwaka 1892, Mirza alikuwa na miaka hamsini kwa mujibu wa nukuu ya hapo juu. Miaka kumi kati  ya arobaini ya huo unabii wa kubashiriwa ilikuwa imeshapita. Hivyo, bado alikuwa na miaka mingine thelathini ya kuhubiri ili kukamilisha kipindi chake cha utume na kutimiza utabiri alioutoa katika kitabu “The Heavenly Sign”. 

Mirza Ghulam Ahmad, “nabii”, “Mahd” na “Masihi” wa Ahmadiyya alikufa Mei 26, 1908 {Tadhikirah, Uk.VII} akiwa na umri wa miaka sitini na sita [66] kwa mujibu wa nukuu ya hapo juu. Kipindi hiki kilichukua miaka ishirini na sita tu [26] tu kati ya arobaini iliyotabiriwa.

Mrithi wa pili katika dini ya Ahmadiyyah, Mirza analithibitisha hili kwa kauli yake kuwa, “…kila mtu anayeshindwa kumkubali yeye si Muislamu.”                         
 (The Truth About The Split, Page 147) 
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